
Mathématiques 2e Ch8: Trigonométrie du triangle quelconque

Théorème du sinus

Si  ABC  est un triangle quelconque, alors on a : 

sin 
a

=
sin 
b

=
sin 
c

 

Démonstration

On trace h la hauteur issue de C, puis on note I le point d'intersection de h avec [AB] et

x  la longueur CI :

On a : sin = x
a

 et sin = x
b

 , 

car [ARG1 : .......................................................................................................................]

D'où a⋅sin  =x  et b⋅sin =x  ,

car [ARG2 : .......................................................................................................................]

On a alors :  a⋅sin  =b⋅sin    , 

car [ARG3 : .......................................................................................................................]

Puis : 
sin  
b

=
sin 
a

 , 

car [ARG 4 : ......................................................................................................................]

Un raisonnement similaire donne l'autre égalité 
sin 
a

=
sin  
c

qui permet de conclure que 
sin 
a

=
sin 
b

=
sin 
c
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